

KLJUČEVI ZGRADE TRIJU FAKULTETA SVEČANO PREDANI NJEZINIM KORISNICIMA

Krupan korak u funkcionalnoj integraciji Sveučilišta u Splitu



Prof. Josip Kasum, pročelnik Odjela za forenziku, prof. Stipan Janković, pročelnik Zdravstvenih studija, prof. Ante Bilušić, dekan PMF-a, prof. Svjetlana Krstulović Šifner, pročelnica Studija mora, rektor Šimun Anđelinović, prof. Igor Jerković, dekan KTF-a i prof. Nikola Račić, dekan Pomorskog

Rektor Sveučilišta u Splitu 7. je prosinca s dekanima Prirodoslovno-matematičkog, Kemijsko-tehnološkog i Pomorskog fakulteta te čelnicima Odjela zdravstvenih studija, Forenzičnih znanosti i Studija mora potpisao Ugovor o primopredaji prostora u novoj zgradi triju fakulteta na upravljanje sastavnicama, na temelju kojeg započinje proces preseljenja.

Pomorski će fakultet dio svog prostora ustupiti na korištenje i uporabu bez naknade Sveučilišnom odjelu

za studije mora, PMF će dio svog prostora na isti način ustupiti Sveučilišnom odjelu za forenzične znanosti, a KTF Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija. U duhu i slovu odredbi o funkcionalnoj integraciji Sveučilišta u Splitu, znanstvenu će opremu i prostore za nastavu moći koristiti i druge sastavnice.

Članak 7. Ugovora

Za potrebe što svrsishodnijeg korištenja svih znanstvenih, nastavnih i drugih

kapaciteta Sveučilišta u Splitu i u sklopu funkcionalne integracije Sveučilišta u Splitu, (PMF, KTF i Pomorski) fakultet u Splitu se obvezuje postojeće kapacitete gradevine... ustupiti za potrebe Sveučilišta i drugih sastavnica Sveučilišta u Splitu, a sve prema Planu i programu nastave i obavljanju djelatnosti te podacima Središnjeg registra nastavnih i znanstvenih kapaciteta Sveučilišta kojeg će voditi Zajednički ured za upravljanje znanstvenim i materijalnim resursima Sve-

učilišta u Splitu.

Ovakav model omogućuje optimalno i svrsishodno korištenje svih resursa, što je od posebna značaja ako se ima na umu da Zgradu 3F koriste sastavnice iz tzv. STEM područja. Shvativši važnost ovog kapitalnog objekta za sadašnjost i budućnost Sveučilišta u Splitu Ministarstvo znanosti je obećalo visok stupanj potpore u opremanju Zgrade 3F te menze za njihove studente u domu *Franjo Tudman*.

UNIV



Tijekom programa, održanog u prepunoj dvorani Alkarskih dvora, prisutne je pozdravio prorektor prof. Boris Maleš pozivajući maturante i njihove roditelje da zajedno donesu najbolje odluke o odabiru studija.

Prikazan je film o Kineziološkom fakultetu, ravnateljica Studentskog centra Gordana Raos prisutna je upoznala s mogućnostima prehrane, smještaja i dodatne zarade preko Student-servisa, a prof. Stipan Janković i prof. Frane Mihanović širim su predavanjem predstavili Zdravstvene studije.

Prof. Ante Mateljan sa KBF-a i prof. Kažimir Hraste s UMAS-a izveli su umjetničko-meditativni prikaz Kriznog puta, uz poseban glazbeni program Orkestra UMAS-a. Splitski Studentski centar posjetitelje je počastio delicijama 'Gastronomije Cetine-ske krajine'.

Prisutnima su se obrati-

Gostovanje Sveučilišta u gradu Sinju

Splitsko sveučilište je 27. studenog u gradu Sinju prezentiralo mogućnost studiranja na splitskim fakultetima maturantima i srednjoškolskim nastavnicima, kulturnim i javnim djelatnicima te dužnosnicima grada Sinja

li Zlatko Ugrin, zamjenik gradonačelnice grada Sinja, i dr. Ivan Nasić, tajnik Viteškog alkarskog društva. Rektor Šimun Anđelinović

izrazio je zadovoljstvo prvim posjetom ovakve vrste gradu Sinju istaknuvši da je to i prvi korak prema većoj prisutnosti Sveučilišta

u svim gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije, kao preduvjeta bolje suradnje Sveučilišta sa svojim okruženjem i boljeg upoznavanja lokalne zajednice s mogućnostima i prednostima studiranja na Sveučilištu u Splitu.

Izbor Sinja kao prvog mjesta u koje je Sveučilište „izišlo“ nije slučajna, istaknuo je rektor, kako zbog značaja samog grada Sinja i Cetinske krajine koja je Sveučilištu dala veliki broj znanstvenika i stručnjaka, tako i zbog izvrsne suradnje s VAD-om, Franjevačkim samostanom Gospe Sinjske, ravnateljima srednjih škola Cetinske krajine, mnogim kulturnim i društvenim institucijama Sinja i dužnosnicima Grada.

U ovoj je prigodi predstavljena i projekt „Sveučilište Sinjskoj alici“ osmišljen kao sveučilišni doprinos proslavi 300. godišnjice Alke.

ANBELA IVANOVIĆ